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From: Cwveti Semerdjieva < parliament@bia-bg.com= 2 Jﬂ;
Sent: 13 akromepn 2020 1. 1534
To: kipet@parliament by; kms@parliament.bg; kpvl@parliament bg;
kornisia_energetika@parliament.bg; kevkef@parliament.bg; zem412@parliament bg
Cc: infocenter@parliament.bg
Subject: CraHoBinye Ha BCK no 3akoHONPOEKT 33 MHAYCTPHanHUTe Napkoee, CirH, N2
02-01-36/13.08.2020 1,
Attachments: B5K_stanovishte_Zakonoproekt_industrialni_parkove-002-01 -36.pdf
Impartance: High
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r-H METHLP KbHEB
MPEACEAATEN HA KOMUCHSITA
NO WKOROMWYECKA NOMUTHKA M TYPUIbM

I'-H HCKPEH BECEfIMHOR
NPEACEAATERN HA KOMUWUCHATA RO PEFMOHANHA NMOAMTMKA,
BAATOYCTPOWCTBO M MECTHO CAMOYIPABNEHWE

r-¥A AHHA ANEKCAHOPOBA
MPEACEOATEN HA KOMHUCHATA
10 NPABHK BBRMNPOCK

r-H BANEHTHH HAKOAOB
NPEACEAATEN HA KOMKWCHMATA NG EHEPTETMEA

r-H APATOMMP CTOHHEB
NPEACEAATEN HA KOMUWUCHATA NO EBPONERCKMTE BLNPOCK
W KOHTPOS HA EBPONERCKUTE ®OHADBE

I-¥MA MAPWA BENOBA
NPEACEAATEN HA KOMIWCKMATA
Mo 3EMEAENMETO W XPAHMTE

OTHOCHO: CraHoBwwe Ha BCK no npoekT Ha 33KoH 33 HHAYCTPHANHWTE NaPROES,

ChC CUTHATypa We 002-01-36/13.08.2020 .

YBAMAEMM TOCNOKKA M TOCNGOA HAPOAHW NPEACTARMTESIM,

Bbe Bpb3ka C NPeAcTOAWETO oOChHMAAHE B PEeCOPHWTE NAPAAMEHTAPHY KOMWCAM Ha IakoHoNpoekT =a
HHAYCTPHANHUTE NapKoee, CHrH. Ne 002-01-35/13.08.2020 r., npefcTasame Ha BAWETO BHHMIHUE CTAHOBULLETO HE

Bbarapcka cTonaHcka samapa.

{fIpmaoeHue: CRrAacHo TeKoTz.

C yBameHue,

Pagaceer Pager
fpedcedarmen wo YO Ho BCK
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r-H NETER KLHEB
NPEACESATEN HA KOMUCUSTA
N0 MKCHOMWHECKA MOAMTUKA U TYPHS M
NP 44-TO HAPGOHO ChBEPAHWE

CUTHOCHO:  flpoeKt Ha 3a10H 33 MHAYCTRUARHNTE MapKOBE, Che cArHaTypa Ne 002-01-36

YBANMAEMA FOCNOAWH KbHEB,

ErAraponara Ciondeka RaMaps — cB3 Ha SWIrapCRTR BHIFEC CAMTa, Y& NPEANCHEeHVETD Ha
nogobel HOPMaTHEEH ACKYMEHT, YpewAaal| obISCTEEHHTE OTHOWEHWA B LERAA MHIHEH LMKBA Ha
Ch3dapabe, Marpexgade, PYHKUMOHMpaHE W pa3BuTVe Ha WHIYCTPHANHHTE NAapHoBe e HaBpeMaHes M
HEOGXOAKM. BCREACTEME HR HATEYNAHUA NRAKTHUESKK ONMT B PABOTa CbC ChIUECTRYSaILMTE UHAYCTPHARHM
30HA K H2 OCHOBETA HO NOMYHEHWTE MHEHWR W CTAHOBMINZ OT YneHoBe Ha Kamapama, npeicTapsme
CAEAHUTE MHEHWA # NDEANOKEHAA 32 QOMTYPASAHE Ha npaBHa M GU3HEC Cpeda 3a hOPMHPAHETO Ha
MEZYCTOMENHY RapKOES,

1. Npeanarave B un. 8, an. 3 fja ATNAAHE BTOPOTS UIPSUSHUS,

MpenocrasaHeTo Ha GAOXMPALLA KBOTR HA ALPXAZATA WK OBUIMHA/M CH3AR8R HEPABHONDCTARSHOCT
MEKEY NAPTHROPMTS/COOCTECHUUMTE  HA  MEAYCTPMATHMR TIapk.  OTHOWSHHSTS MeRAY TIOC o
PETHAMEHTHPAT CROREA Npapunata Ha YacT BTOPE, MAaEa oLeMHAdeceTa o1 TLPIDACKMS 38KOH, KAKTD 8
ROCOHEHO B &@n. 2 HA 4. B OT npoakTa Ha 3aK0H 38 MEAYCTPHANEUTE napkose.

2. [ipeAnarame B un, 19, an. 1, 7. 3 g2 omagHe.

B JapHa 33 HACHPYABAHE HA WHBECTHIMWTE KHOYCTPMARHWTE 30HM (KOWTO B MOMEHTa CTasar
HHAYCTRHENHA IADKOSE]} Ce ONPERENAT KATO 0BEKTH OT HALMOHARHO AHaMEHAE. Hpes TekcToETe 8 1. 3 Ha
an. 1 o un. 19 H3 NPOSKTOSAKOHA HAMMYHMTE NAPKDBE W EBSHTYANHD NPEACTABEHMTE fNaHOEE 33
VIFPERAAHE HE NADKOLBE G2 NOCTARAT B NPMBHIRMMPOESHD NONOMEEWE MIPIMD OCTAHaNVTe Raprose.
MogobHe paspenesue NOCTaBs OBEKTUTE B HEPARHONGCTABEHD MOADNKEHHE W GhAarofeTencTea YacT or
THX, KOWTO LE GLAAT ONPEAANEMY KATO CTPATEMMYECKK, KDSTD KSKPUBABA XOHKYPEHUMSTa W (PELATA 33
GutaHec.

3. [Mpeanarase e un. 24, an, 2, 7. 2 Ga OfagHe.

Cnopea ur. 24 an. 1 Cu3028aHSTO HA MHEYCTDHANeH Rak oe HHHUMUPR © npeprRoxeHwe Ha
NpeACTABKTEA 1A COBLTBEHME, CLOTBETHY - CRDPS/ THINBETE COBCTBEHOCT Ha NOTEHLMANHHS NapE To8R
G MHHMCTEIET Ha WKOHOMMKRTE, KMETHT Ha 0BLIMHATR M NPEACTABNASALMAT IKPMAMMECKGTO IKLE,

W3MCKBAHETO 33 NPWIANAHE Ha BHIHEC NARH KA OHEPATOPE Ha HHIYCTPMANRHKA NAPK, KOHTD € B npotiec
Ha MHHLUHKPAHE U PEANHD HE £ PerMCTPMPAH K HE ChiLCTRYEE, APOTHEOREYM HA NIDAAMAATS 38 3AWMTa K
KOHICYPEHLWATE W NDEACTIANABA HMARMIGHA SAMWHUCTPETUENS TEMECT KAKTO (TIPAMO CODCTREHWKA, TaKa U
CRPRMO NCTEHLNSNKATE DNEPATOPY Ha Rapka. B 4n. 3 0T NpoeKTo3aKoHa & NOCOMEH, Y& KOTaTo ONepaTop
He & nyGavkHO NPERRPHATHE, TO To%W e KOHUBCHOHED, ONPafieed No Beaa Ha 3aKkoHa 3a koHueckre, T.e,
B TO3W CNyuall Ce NpRANoNnara, Ye e NPRRCCTEsEHa KOHUSCHS Bopxy O0eKT, KOWTD He & DEMUCTPHPEH, 1 38
Len, KONTO He ChilecTeysa. JONLAHMTERHO TAka C8 CrjaHMHaBa KOMKYPERLMRTA MEXAY NOTEHUAARHKTE
OIepaTOp.

4. NpepnaraMe B un. 24, an, 3, T. 5 4 otnaaHe.
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FlpeanoxeHHeTs Hif @ 8 CHOTReTCTBHE W CSACTEWE HE NPSANOHEHVETD 32 grMmaeiane Ha un. 24, an.
2T 2

Heobxommi & RCHO  IYHOUADHBNHG DaSNPRASNEHME HE OTOBOQHOCTHTE Ha  KATEropdWTe
<COOCTBEHNIC WM ,0n2paToR” Ha MHAYCTRHAMHKE NapK, coobEHG B YaCTTa, CHLPRaHA € SAMYHUCTPETHERNTE
NECUSAYRY H2 DEUICHWETO 33 Ch3ASBadE HE NapKd, PervCTRauMATE ¥ DYHELMOHWPaHETS Ha hapka.
CuOTEETHO, MPaBHHTE HOpMU B3 GnAaT HeyTpanHo deduHumasy chopes TWaa  cofcreeHvk —
Abpapa/oblHa iKW sacren cofcTeeHMK.

ﬂ BLATABCKA CIDMAHCKA KANAPA . Cp. 20t 2
w. Lhidd A SERFAPCEMA SHIHARE




